

2023年北醫大暨醫療體系新春團拜

臺北醫學大學暨醫療體系臺北醫學大學附設醫院、萬芳醫院、雙和醫院及新國民醫院 於 2023 年 1 月 27 日至 2 月 1 日陸續舉辦新春團拜,期勉同仁在新的一年共同努力, 跟著北醫大邁向更好的未來。

豐北醫大:福兔賀新春,北醫躍新程

臺北醫學大學 2023 年的新春團拜,於 2 月 1 日於誠樸廳舉行,一校六院的主管同仁,自 2020 年新冠肺炎(COVID-19)疫情爆發後,首度於新春共聚一堂,場面熱鬧歡樂,大家一起開心迎接福兔年。陳瑞杰董事長表示,感謝校院同仁過去一年的努力,雖然受到疫情影響,但在教學、研究、服務各方面都持續穩定成長。今年許多建設也完工啟用,北醫大體系展現欣欣向榮的活力。





林建煌校長指出,受到 COVID-19 疫情持續影響,不論工作型態、教學模式都有大幅改變,要感謝一校六院全體師生同仁,齊心協力,做好防疫工作,使北醫在各方面持續獲得佳績。除國際排名持續上升外,更首次獲得經濟部國家產業創新獎「卓越創新學研機構」殊榮,ESI 基本學科指標也新增環境與生態學門,共有 11 個學門進入世界前 1%之列,這些都是大家一起努力的成果。【上圖:陳瑞杰董事長(左圖)、林建煌校長(右圖)致辭】

新的一年,相信北醫大體系在董事會的支持,與全體校院同仁的努力下,定能一如既往,持續突破、創新,不論是教育部高教深耕計畫,北醫附設醫院、萬芳醫院、雙和醫院的醫學中心評鑑、雙和校區的啟用,還有第二學生宿舍動工及附屬醫院醫療資訊系統 3.0 再造計畫的推動等,都能順利完成,再創北醫高峰。(文/秘書處)【下圖:



2023年北醫大新春團拜大合影】



> ■ 比醫附設醫院:邁向更好的未來!

臺北醫學大學附設醫院於 2023 年 1 月 31 日,在第三醫療大樓 11 樓舉行新春團拜,陳瑞杰董事長、林建煌校長蒞臨現場,獻上新春祝福並予以勉勵。邱仲峯院長也率管理團隊向全院同仁拜年,感謝同仁過去一年的辛勞,期勉在新的一年繼續努力,讓醫院邁向更好的未來。



邱仲峯院長表示,2022年是充滿挑戰的一年,感謝同仁們展現強大的韌性,讓蔡萬才癌症大樓與北醫質子中心順利啟用,且營運穩定成長。展望2023年,北醫附設醫院將在上半年完成多項空間整建,包含蔡萬才癌症大樓空橋的建立,以提供民眾更完善的醫療服務。同時,新的一年期許全體同仁繼續攜手努力,力拼通過醫學中心評鑑的挑戰。

(文/北醫附設醫院)【左圖:陳瑞杰董

事長、林建煌校長、邱仲峯院長及張俊彦院長一同發放新春福氣紅包】【下圖:團拜



會場也準備象徵「吉利」的橘子、「年年好」的棗子與點心,分享新春喜氣】



三萬芳醫院:福兔迎祥・萬芳福滿堂

萬芳醫院兔年新春團拜於2023年1月30日舉行,由陳瑞杰董事長、林建煌校長代表學校參加,與陳作孝院長及副院長們向萬芳全體同仁拜年,祝賀同仁新的一年「旺兔順利・幸福又美滿!」團拜當天為應景兔年,與會長官換上兔耳朵髮箍出場,現場同仁紛紛鼓掌尖叫,而長官們手拿寫著新期許的春聯,希望新的一年同仁共同打拼,朝今年目標及任務前進,持續突破給予病人良好的醫療品質。團拜會場拜除了充斥象徵兔年的壁花裝飾外,也準備許多點心糖果和「巨旺禮包」讓同仁吃甜甜歡喜一整年,最後校院長官們發送賀年開工紅包,祝福同仁春來好運擋不住,鴻兔大展一整年。(文/萬方醫院)【下圖:陳瑞杰董事長(前排左3)、林建煌校長(前排左2),率



秉持服務精神,雙和醫院年初四(1月25日)即恢復正常看診,並於初六(1月27日)舉辦新春團拜,陳瑞杰董事長與林建煌校長、吳麥斯副校長特別蒞臨參與,給予全體同仁新春祝福,期許能夠「兔」飛猛進、鴻「兔」大展。



陳瑞杰董事長表示,從年前的共識營、旺年會到今天的新春團拜,都能夠滿滿感受到雙和醫院旺盛的企圖心及群策群力的執行力,相信在林建煌校長、吳麥斯副校長及程君毅院長與各位主管們的帶領下,一定能高分通過醫學中心評鑑,並達成各項績效指標,更重要的是雙和生醫園區 B 基地的順利推展,也再次祝福雙和醫院兔年更旺,3 大目標通通達陣。

在疫情風暴中,臺灣逐漸站穩腳步迎風向前,過去一年,雙和醫院在防疫及全民健康 及衛教推廣中展現耀眼成績,不僅為大臺北地區提供堅實的保障外,同時深入發展教 學、研究、外科急重症的項目,未來一年,將持續為民眾提供更專業、安全的就醫環 境。(文/雙和醫院)【下圖:陳瑞杰董事長、林建煌校長、吳麥斯副校長與雙和醫院 各級首長新春團拜合影】



新國民醫院:地區醫療標竿之展望

新國民醫院於 1 月 30 日舉辦 2023 年的新春團拜,所有出席者均全程戴口罩、量體溫和酒精消毒,由許永和院長帶領新國民醫院各級主管一同賀年和祈福,並互道恭喜,喜氣洋洋。新的一年,相信在董事會的全力支持,以及臺北醫學大學醫療體系攜手協助下,新國民一定能成為國際一流醫學大學社區醫院。

許永和院長表示,新國民於 2022 年(民國 111 年)除榮獲提升糖尿病健康促進機構「典範獎」、腎臟病健康促進機構「優等獎」之外,更獲選醫策會病人安全週「優秀推行獎」,而這些殊榮都是院內同仁一起努力的成果。願在嶄新的一年能夠提升醫療服務品質之外,更將專業的醫療資源引入參與沿海計畫的大園區和新屋區。此外,將持續以骨科為主軸的精緻型地區醫院為定位,提供社區民眾便利且具醫學中心級高品質醫療服務,並達成具創新特色的智慧精準醫療之目標。(文/新國民醫院)【下圖:



新國民醫院各級主管齊聚一堂新春團拜】

